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 » » 14041404تيرتير 66هديههديهآزمونآزمون««
  ششم دبستانششم دبستان

  كند؟ي زير را به بهترين صورت تكميل ميكدام گزينه جمله - 1
ي يكـي از سـاكنان كـه ورود كسي به خانه...........اند كه در صورتاي اين اجازه را كسب نمودهنگهبانان محله«

  »در مسافرت است به پليس زنگ بزنند.
  ) مناظره2    ) مشاجره 1
  ) مكالمه4    ) مشاهده3

  ؟شودنميام گزينه نام يك كشور حاصلبا مرتب شدن حروف كد - 2
  ) ر ه ت ي ك2    ) ق ر ا ع1
  ) ت و ك ب ر4    ) گ س پ ن ا ر و3

 شود؟ي متفاوتي كامل ميكدام گزينه با واژه - 3

  شود. شدن زندگي مي............اندازهاي بلندمدت براي آينده سبب) طرّاحي چشم1
  شود.از آينده مينبودن در زندگي سبب نااميدي............) 2
  توانيم به جايگاه موردنظر خود برسيم.عمل كنيم، زودتر مي............ي خود) اگر در مطالعه3
  توان به موفقيت دست پيدا كرد.باشيم، چون بدون زحمت نمي............هاي درسي بايدگيري در برنامه) براي نتيجه4

  يك معناي يكسان آمده است؟در كدام گزينه دو بار در» غريب«يواژه - 4
  ) اگر از خويش نباشد خبرم نيست غريب / در جهان هركه غريب است، ز خويشش چه خبر1
  ) غريب شهر توام بر غريب خود گذري كن / چنان شناس كه خاك در سراي تو بودم2
  ) عاشق مسكين (= بيچاره) كه غريب است و زار / گر بنوازيش نباشد غريب3
  ست آشناي شما  شد ز خويش بيگانه / هر آن غريب كه گشته) غريب نيست اگر4

 ه به واژگان زير، به پرسشپاسخ دهيد: 7تا 5هايبا توج 

  بيخ / مشقّت / ريشه / قُمري / پرنده / بن -1
  مشفق / مشاجره / فيض / غريب / نيرنگ / سهل -2
  فضل / قيد / آسايش / آشنا / شاهين / بند -3
  خوار / ثابت / استوار / پيشههجر / سزاوار / -4
  جدايي / سخت / مرداد / شهريور / دوري / غفلت -5

  ؟نداردمعني وجودهاي همدر كدام رديف واژه - 5
 5رديف) 4  4رديف) 3  3رديف) 2  2) رديف1
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4 

 هاي با معناي متفاوت كمتري وجود دارد؟در كدام رديف واژه - 6

    2رديف) 2    1) رديف1

 4رديف) 4    3رديف) 3

 دارند؟» ساز و پيانو«اي مثلاي وجود دارد كه رابطهر كدام رديف جفت واژهد - 7

    3رديف) 2    5) رديف1

  1رديف) 4    2رديف) 3

  چند واحد مربع است؟» آ ب پ ت ث«ضلعيواحد است. مساحت پنج 1در شكل زير ضلع هر مربع كوچك - 8

1( 24  

2( 20  

3( 22  

4 (19  

،وارد ماشين ورودي خروجي زير شودكنند. اگر شكلميصورت زير عمل بهوعملگرهاي - 9

  خروجي نهايي كدام شكل خواهد بود؟

    

1 (  2 (  3 (
  

4 (  

شايان برادر پريا است. سارا همسر سام است. امير پدر سام است كه همسرش مادربزرگ پريا است. همسر - 10

  (امير تنها يك فرزند دارد.) ؟داردهمسر ساراچه نسبتي باامير

  ) مادر2    ) دختر1

  زن) مادر4    خواهر) 3

استفاده كرده است. اگر عدد اصلي 9از رقم 6و به جاي رقم 7از رقم 4شخصي در محاسبات خود به جاي رقم - 11

 پذير نيست؟باشد اختلاف عدد اصلي با عدد جديد بر كدام گزينه بخش438261

1 (9    2 (6  

3 (10    4 (15  
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  توان گفت:تر از ميلاد باشد ميباشد. اگر معين جوانمي1371ولدو ميلاد مت1369مسعود متولد - 12
  تر از معين است.تر از ميلاد و مسن) مسعود جوان1
  تر از مسعود و معين است.) ميلاد بزرگ2
  تر از ميلاد است.تر از مسعود و مسعود مسن) معين كم سن و سال3
  است.عينمتر ازتر از مسعود و كم سن و سال) ميلاد جوان4

را طوري در شكل زير قرار دهيم كه جمع سه عدد نوشته شده27و22و17و12و 7خواهيم عددهايمي - 13
اعداد قرار گرفته درترين حاصل جمعدر يك سطر و سه عدد نوشته شده در يك ستون با هم برابر باشد. بزرگ

  كدام گزينه خواهد بود؟ستون جدول
1 (66    2 (56  
3 (51    4 (47  

  انتخاب نماييد.راي مناسبابتدا الگوي عددي زير را پيدا كرده و سپس به جاي علامت سوال گزينه - 14
1 (99  
2 (84  
3 (29  
4 (67  

 دهيد.پاسخ17تا15سوالات* متن زير را بخوانيد و به

  آرزو دو برابر محمد سن دارد.
  سن سارا نصف سن محمد است.
  سن آرزو نصف سن ساناز است.

 برابر لادن سن دارد.سارا دو

 نفر وسط از لحاظ سن بين اين نفرات چه كسي است؟ - 15

  ) سارا2    ) محمد1
  ) لادن4    ) آرزو3

 ؟استساله باشد، لادن چند ساله32اگر محمد - 16

1 (4    2 (8  
3 (16    4 (64  

?

∗ =
∗ =
∗ =
∗ =

24 31 14
37 54 47
49 62 62
72 29
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6 

 نسبت سن بين كدام زوج يكسان است؟ - 17

  آرزو به ساناز   –) لادن به محمد  1

  به سانازمحمد  -) سارا به محمد  2

  سارا به ساناز  -) لادن به آرزو  3

  ساناز به لادن  -) ساناز به محمد  4

 ي مـوز، شـليل، سـيب و ميـوه 4، متين و آرين كه هر كدام تنهـا يكـي از سهيل ،هاي مانينام هاز چهار دوست ب

 سخ دادند:صورت زير پا هشان پرسيده شد و بمورد علاقهيميوهگيلاس را دوست دارند، در مورد

 گويد: آرين گيلاس دوست دارد و متين سيب دوست دارد.سهيل مي

 گويد: آرين موز دوست دارد و من سيب دوست دارم.ماني مي

 گويد: سهيل گيلاس دوست دارد و من موز دوست دارم.آرين مي

  گويد: من سيب دوست دارم و ماني شليل دوست دارد.متين مي

جمله اشتباه است و هيچ دو نفري از ميان اين 2اند تنهانفر مطرح كرده 4ي كه ايناجمله 8اگر بدانيم از ميان - 18

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ي ماني و آرين به  ي موردعلاقهي يكساني را دوست ندارند، ميوهچهار نفر ميوه
  موز، سيب) 2    سيب، گيلاس) 1

  موز، گيلاس) 4    موزشليل،) 3

ليوان را پر 2بطري نوشابه خريداري شد، هر بطري نوشابه24نفر حضور دارند،75آندر يك مهماني كه در - 19

ي يك بطري كامل باشد، ميزبان چند  بطري به اندازه 5ي هرماندهماند. اگر باقيكند و مقداري نيز باقي ميمي

 بطري نوشابه ديگر بايد خريداري كند تا هر مهمان يك ليوان نوشابه داشته باشد؟

  بطري 6) 2    بطري 8) 1

  بطري 4) 4    بطري10) 3

دود. همزمان خرگوش نيز در همان مسيري كه روباه به دنبال اوبيند و به دنبال آن ميروباهي خرگوشي را مي - 20

متر از 3متر به خرگوش نزديك شود و خرگوش در هر ثانيه10اگر روباه در هر ثانيهكند.دود از روباه فرار ميمي

 چند متر بوده است؟در ابتداي بين روباه و خرگوشرسد. فاصلهثانيه روباه به خرگوش مي 9دور شود، پس ازروباه

1 (17    2 (63  

3 (27    4 (54  
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 ،استايمهره وجود دارد و  و شايان هم در دستش كيسه136كه در آناستاياميرحسين در دستش كيسه - 21

كند و شاياني خود را خارج ميهاي كيسهتا از مهره 5ه، اميرحسينمهره وجود دارد. در هر دفع70كه در آن

ي اين دو نفرداخل كيسههاي. پس از چند بار انجام اين كار، مهرهكندي خود اضافه ميهاي كيسهتا به مهره 6

 شود؟يكسان مي

  مرتبه 7) 2    مرتبه 8) 1

 مرتبه 5) 4    مرتبه 6) 3

:از ساعت - 22 ′1 :تا ساعت45 ′5  ي ساعت گرد چند درجه چرخيده است؟عقربه25

1 (110    2 (120  

3 (130    4 (5/162  

تر ازمتر عقب 5متر جلوتر از مجيد، مجيد 9حميد. اندآموزان يك كلاس پشت سر هم در صف ايستادهدانش - 23

 چند متر فاصله دارد؟متر جلوتر از رحيم قرار دارد. نويد با سعيد14تر از نويد و سعيدمتر عقب 7نويد، رحيم

  متر 5) 2    متر 7) 1

  متر13) 4    متر 9) 3

مانده است. كدام فاصله را رضاهايي كه در شكل مشخص شده باقيكش رضا كهنه شده است و فقط برچسبخط - 24

 تواند اندازه بگيرد؟كش نميبا يك بار استفاده از اين خط

    
1 (9    2 (8   

3 (4     4 (6  

 توان قرار داد؟علامت سؤال چه عددي را ميجاي به - 25

1 (9    2 (5  

3 (25    4 (18 

به در نوشتن عددهايچند مرتدر طول يك قرن،مي نويسند.9/9/99تاريخ را به صورت1399در نهم آذر - 26

 شود؟تنها از يك رقم استفاده ميماه و دو رقم سمت راست سال،روز،

1 (9    2 (11    

3 (13    4 (15  

?

5 7 8 4
4 3 6 1
1 16 4
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8 

، محمد و حسين سه دوست هر سه به يك اندازه پول دارند. اگر علي نصف پولش را به محمد بدهد و سپسعلي - 27

ي خودش به حسين بدهد، كدام گزينه درستاوليههايمحمد ثلث پولي كه از علي گرفته را به همراه ثلث پول

  است؟

  .حسين دو برابر محمد پول دارد )2  .پول هر سه اكنون برابر است )1

  .علي نصف محمد پول دارد )4  .حسين دو برابر علي پول دارد )3

  گيرد؟ميكدام گزينه به جاي علامت سوال قراراند.اعداد داخل دايره با الگوي خاصي كنار هم قرار گرفته - 28

    
1 (4    2 (2  

3 (6     4 (3  

ي سوم درو توسط شير تخليهشودميساعت پر 6ساعت و توسط شير دوم در 3استخري توسط شير اول در - 29

  شود؟اگر هر سه شير باز باشند نصف استخر در چند دقيقه پر ميگردد.ساعت تخليه مي12

  دقيقه72) 2    دقيقه240) 1

  قيقهد48) 4    دقيقه144) 3

  در جهت ساعتگرد بچرخد كدام گزينه صحيح است؟ 2شمارهيدندهاگر چرخ - 30

    
  .چرخنديك جهت ميدر 3و 7،5هايدندهچرخ )1

  .چرخندپادساعتگرد ميهر دو 4و 6هايدندهچرخ )2

  .چرخندهر دو ساعتگرد مي 5و 1هايدندهچرخ )3

  .كنندهم حركت ميجهتخلاف 6و 3هايدندهچرخ )4
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 هر يك از اعداد با يكي از اشكال (نه لزوماً با شكل هم رديف خـود) متنـاظر اسـت. » ب«و» الف«هايدر جدول

  همچنين هر رقم به يك شكل مربوط است.

  دهيد.پاسخ33تا31سؤالاتبا توجه به جدول به

  
  شود؟با چه شكلي نشان داده مي6325عدد - 31

1 (    2(   

3 (    4 (  

  شود؟با چه شكلي نشان داده مي1324عدد - 32

1 (    2 (  

3 (    4 (  

  شود؟با چه عددي نشان داده ميشكل - 33
1 (3154    2 (3451  

3 (1435    4 (1453  

شنبه و نه جمعهشنبه و نه دوشنبه، سه روز بعد از امروز نه پنجفردا نه يكشنبه، پسشنبه و نه پنجديروز نه سه - 34

  باشد؟توانداست. امروز چندشنبه مي

  شنبه) سه2    ) دوشنبه1

  ) جمعه4    شنبه ) پنج3

سال بعد اختلاف سن 6سال باشد،54برابر سن فرشاد است. اگر مجموع سن اين دو نفر 4نصف سن فرهاد - 35

  اين دو نفر چند سال خواهد بود؟
1 (36    2 (40  

3 (48    4 (42 
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درصد تخفيف آن را با10در قرار دهيم كه پس ازقيمت اين كالا را چق .ايمهزار تومان خريده180كالايي را - 36

  درصد سود فروخته باشيم؟20

  هزار تومان240 )2    هزار تومان220 )1

  هزار تومان260 )4    هزار تومان250 )3

 گيرد؟كدام عدد قرار ميبه جاي علامت سوال - 37

    
1( 16    2( 4  

3( 9    4 (15 

گرم باشد، جرم يك سيب272) 1ي (ي شمارهها در كفهترازوي زير در حال تعادل است. اگر مجموع جرم - 38

  چند گرم است؟

1( 52  

2 (22  

3 (42  

4 (32  

در چه جهتيترتيب از راست به چپ به» پ«و »ب«ي هادندهچرخ ،را به سمت بالا ببريم» آ«ايي شانهدندهاگر - 39

  د؟نكنحركت مي

  ساعتگرد -ساعتگرد )1

  ساعتگردپاد -ساعتگرد) پاد2

  ساعتگردپاد -ساعتگرد) 3

    ساعتگرد -ساعتگرد) پاد4

  پسر تنها پسرِ پدربزرگ زهرا چه نسبتي با زهرا دارد؟ - 40

  ) پسردايي 2    پسرعمو  )1

  ) پسردايي يا برادر4    ) پسرعمو يا پسردايي3
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1)،1از مسير ( »ب«تا  »آ«يفاصلهدو مسير متفاوت وجود دارد.  »ب«به شهر »آ«براي رفتن از شهر - 41
كيلومتر4

3 1)،2مسير (از »ب«تا »آ«يفاصله) و1كل مسير (4بيشتر از
5

5 ) است. 2كل مسير (6كيلومتر بيشتر از

  بين اين دو شهر از كدام مسير كمتر است؟يفاصله

      ) 1ر (مسي )1

  )2) مسير (2

  ي هر دو يكسان است. ) فاصله3

  توان تعيين كرد.) نمي4

صبح يكي از6شود و ساعتي دوم سال وارد شهري ميهاي نيمهاُم يكي از ماه5صبح روز8علي ساعت - 42

حضور اوشود. علي روز چندم ماه از شهر خارج شود كه اولاً تعداد روزهايروزهاي همان ماه از شهر خارج مي

  طور كامل در آن شهر حضور داشته است؟در شهر حداقل باشد ثانياً مطمئن باشيم دو روز شنبه را به

  ) هجدهم2    بيست و يكم )1

  ) نوزدهم4    ) بيستم3

 گيرد؟  ؟ كدام عدد قرار ميجايدر الگوي عددي زير به - 43

  , , , , ,?12 14 18 116 1218  
1 (1419    2 (14332  

3 (11116    4 (14216  

 اند.)اگر سه تصوير زير مربوط به يك مكعب باشند، وجه ؟ كدام است؟ (تمام وجوه متفاوت - 44

    

1 (    2 (    

3 (    4 (  
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  است.............بايمانند  رابطهبايرابطه - 45

1 (    2 (    

3 (    4 (  

  است.............بايمانند رابطهبايرابطه - 46

1 (    2 (    

3 (    4 (  

  است............با يمانند رابطهبايرابطه - 47

1 (    2 (    

3 (    4 (  

  است.............بايمانند رابطهبايرابطه - 48

1 (    2 (    

3 (    4 (  
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  ششم دبستانششم دبستان

 داده شده در كدام گزينه وجود دارد؟شكل51تا49در هر يك از سؤالات  

49 -    

 

1 (    2 (    

3  (    4 (  

50 -    

    

1 (    2 (    

3 (    4 (  

51 -    

   

1 (  2 (  3 (  4 (  
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  است؟متفاوتكدام گزينه با بقيه - 52

1(     2(     

3(     4 (  

  ساخت؟تواننميي داده شدهكدام مكعب زير را با گسترده - 53

  

1(     2(   

3(     4 (    

  توان شكل را كامل كرد؟  با كدام قطعات زير مي - 54

    
  4و 3 )2    2و 1 )1

  5و 4) 4    1و 4 )3
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 دهد؟گيرد تشكيل مربع ميكدام تصوير وقتي كنار تصوير (الف) قرار مي - 55

1(     2(   

3(     4 (     

 مطابقت دارد؟ي مقابلبا گستردههاي داده شده،كدام يك از مكعب - 56

1(     2(   

3(     4 ( 

  بينيم؟كدام گزينه را مي ،اگر به شكل از جهت نشان داده شده نگاه كنيم - 57

    

1(     2(    

3(     4 (  
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ايم. كدام گزينه شكل كاغذ راهايي در آن ايجاد كردههاي زير تا زده و سپس سوراخكاغذي را مطابق شكل - 58

  دهد؟پس از باز كردن آن نشان مي

    

1 (    2 (    

3 (    4 (  

  باشد؟هاي گسترده مربوط به مكعب سمت چپ ميكدام يك از شكل - 59

  

    2و 1) فقط1

  4و 2) فقط2

    4و 2و 1) 3

  4و 3و 2) 4

 وجه مكعب داراي اشكال متفاوت هستند.) 6است؟ (فرض كنيدمتفاوتمكعب كدام گزينه - 60

1 (    2 (  

3 (    4 (  

  



 

  
  
  
  
   গدଢآزड़ون    

ඵෑ١۴٠۴ر  ۶
  

  ي آمادگي آزمون تيزهوشانويژه
  

  دويدفترچه شماره
  (سرعت و دقت)

  
  )120تا61سؤال (رديف60هاي دفترچه: تعداد پرسش

  دقيقه25ها: گويي به پرسشپاسخزمانمدت
  

  اميرحسين برادران، علي حبيبي، حميدرضا زيارتي، محمد صادقي، مسعود مرادي، طراحان
سيدمحمد ميرحسيني،

  

زينشگران وگ   
  ويراستاران

مسئولين درس
 آزمون

ويراستاران
آزمون

مسئولين درس
  مستندسازي

  ويراستاران
  مستندسازي

اميرحسين برادران
سميرا زرگري

خانلوحميدرضا رحيم
  محسن دستجردي  الهه شهبازيكيان صفري

  

  گروه فني توليد

  حسين برادرانامير  مدير توليد آزمون
  فرزانه ميرزاكاظم  ي آزمونمسئول دفترچه

 مهناز ستاري آراامور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  ي مستندسازيمسئول دفترچه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  
  
  
  

  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
 021-6463 –923پلاك –ينبين صبا و فلسط –خيابان انقلابدفتر مركزي:

www.Kanoon.irآدرس سايت كانون:
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 در هر گزينه، دو عبارت آمـده اسـت؛ در كـدام گزينـه دو عبـارت داراي 63تا61هايدر هريك از پرسش
  (حروف تكراري را درنظر نگيريد.)هستند؟بيشتريتعداد حروف يكسان

61 -    
  صلح و دوستي1دشمن مشترك
  كار مداوم2جذب نيرو
  مخزن امانت3پول خارجي
  پل ارتباطي4دست خالي

62 -   
  مخاطب برنامه1ريني خشكشي

  رفتار غلط2ي درسيمشاوره
  سقف كاذب3مقبول و پذيرفته
  طلا و جواهر4پلنگ مازندران

63 -    
  لغزندگي معابر1لغزش مسير

  ي جنگليخانه2ي باز  پنجره
  ي زمين  كره3مركز شهر
  طناب پوسيده4جانور دريايي

 ر گزينه دو عبارت آمـده اسـت؛ در كـدام گزينـه دو عبـارت داراي ، در ه66تا64هايدر هريك از پرسش
  (حروف تكراري را درنظر نگيريد.)هستند؟كمتريتعداد حروف يكسان

64 -    
  ي بازينتيجه1كارگردان سينما
  ي شعرقافيه2گزارش دقيق
  ملاقات خصوصي3افزايش دما

  اتاق تاريك4ي زمينپوسته
65 -   

  منافع مشترك1درياي خزر
  ريزش خانه2دفاع محكم
  محل زندگي3پسوند نام
  برف زمستاني4فصل پاييز
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66 -    
  كنسرو ماهي1ي مشابهنمونه

  زيور و زينت2تزريق دارو

  عطر گل ياس3فرنگيطعم توت

  سرماي شديد4رقابت سخت

 ه71تا67هايدر هريك از پرسشاست؟متفاوت، حرف وسط كدام كلمه با بقي  
67 -   

  منظره) 4  مسرور) 3  كلاردشت )2  برگ )1
68 -   

  جنگاوري) 4  مسافران) 3  ماه )2  قناري )1
69 -   

  داريباغ) 4  قدر) 3  دارسرمايه )2  سادگي )1
70 -   

  مساعد) 4  بودنجنسهم) 3  خواستني )2  محاسبات )1
71 -   

  ) استخوان4  مشخصه) 3  استخاره )2  افتخارآفرين )1

 ؟نداردهاهيچ حرف مشتركي با ساير گزينهگزينهكدام75تا72هايدر هريك از پرسش  
72 -   

  مقدم) 4  قانع) 3  خسته )2  اجباري )1
73 -   

  پنجه) 4  تشويق) 3  مقاوم )2  شكايت )1
74 -   

  تسبيح) 4  موهوم) 3  دانايي )2  پلنگ )1
75 -   

  مستند) 4  جگر) 3  يلدا )2  پوسته )1

 توان ساخت؟كدام كلمه را نمي »شهرستان بيرجند«عبارتبا استفاده از حروف - 76

  ) هجرت4  ) بهترين3  دانشجو )2  دبيرستان )1

  توان ساخت؟كدام كلمه را نمي »در پوستين خلق افتادن«عبارتبا استفاده از حروف - 77
  ) پس انداز4  ) فرستاد3  ) نيوتن2  ) خلايق1
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  توان ساخت؟كدام كلمه را مي »آزمون دقت و تمركز«عبارتا استفاده از حروفب - 78
  تاجر )4  دكتر )3  تندرست )2  نيازمند )1

  توان ساخت؟كدام كلمه را مي »و چهارصدارديبهشت هزار«عبارتبا استفاده از حروف - 79
  ) داربست4  ) رزق و روزي3  ) تشنه2  ) صداي بهار1

  (حروف تكراري را درنظر نگيريد.)دارد؟ »سيم كارت«يتري با كلمهكدام كلمه حروف مشترك بيش - 80
  ) مدارك4  ) تراكنش3  ) تاريك2  ) سيستان1

 (مجاز به چرخش تصاوير نيستيم)پاسخ دهيد.85تا81الاتؤبا توجه به تصوير زير به س 

  
  شود؟چند بار در سطرهاي زوج ديده ميزيرتصوير - 81

1 (4    2 (5  
3 (3    4 (6  

  شود؟ديده ميهاي فردتصوير زير چند بار در ستون - 82
1 (4    2 (5  
3 (6    4 (7  

  دارد؟قرار 6و سطر 5كدام تصوير در ستون - 83

1(   2 (  3 (  4 (  
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  تر تكرار شده است؟بيشزيردر كدام يك از سطرهاي زير شكل  - 84

  3سطر) 2    1سطر )1

  7سطر) 4    5سطر) 3

  آمده است؟ 2يشكل شماره ،1يدر چند سطر بلافاصله بعد از شكل شماره  - 85

  سطر 5) 2    سطر 4) 1

  سطر 3) 4    سطر 6) 3

  عدد را انتخاب كنيم به شرطي كه: 11،6تا 1خواهيم از بين اعدادمي

  7با 2 – 9با 3 – 8با 5الف) اين اعداد نبايد با هم انتخاب شوند: 

  7با 1 – 5با 4 – 6با 3 –10با 8ب) اين اعداد نبايد بدون هم انتخاب شوند: 

 پاسخ دهيد.88تا86با توجه به متن بالا به سؤالات  

  تواند باشد؟ده، فرد باشند، تنها عدد زوج انتخاب شده كدام عدد مياگر پنج تا از اعداد انتخاب ش - 86

1( 2    2( 4    

3 (8    4 (10  

  تواند اعداد انتخاب شده باشد؟اگر تنها سه تا از اعداد انتخاب شده، زوج باشند، كدام گزينه مي - 87

  10و 1،2،3،7،8 )2    10و9 ،1،2،7،8 )1

  11و 4،5،6 ،2،3) 4    11و10 ،3،6،8 ،2) 3

ي ديگر كدامباشد، پنج عدد انتخاب شده 5هااگر تنها چهارتا از اعداد انتخاب شده فرد باشند كه يكي از آن - 88

  توانند باشند؟اعداد مي

  11و 9 ،1،4،7 )2    9و 7 ،2،1،4 )1

  11و 4،6،9 ،3) 4    7و 4  ،6 ،3،1) 3

 ؟ها نداردكدام كلمه هيچ حرف مشتركي با ساير گزينه - 89

  شيوه )2    بندر )1

  سنگ) 4    تالاب) 3
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 دسـتبـهاز تركيب دو شكل داده شده، يا حذف قسمتي از شكل داده شده،شكل نهايي99تا90تالاؤدر س

  تواند باشد؟ها مييك از گزينهكدامشكل حاصلآيد. مي

90 -   

  
- =

 
  

1 (  2 (  3 (  4 (  

91 -   

  
+ =

  

1 (  2 (  3 (  4 (  

92 -   

  - =  

1 (  2 (  3(   4 (  

93 -   

  
+ =

  
  

1 (  2 (  3 (  4 (  

94 -   

  - =  
  

1 (  2 (  3 (  4 (  
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95 -   

    
  

1 (  2 (  3 (  4 (  
96 -   

  + =  
  

1 (  2 (  3 (  4 (  
97 -   

  
+ =

  
  

1 (  2 (  3 (  4 (  
98 -   

  
- =

  

1 (  2 (  3 (  4 (  
99 -   

  
- =

  
  

1 (  2 (  3 (  4 (  
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 ي علاوه بـر اعـداد، برخـي يي بالاها داراي چند عملكرد هستند. مثلاً كليدهابرخي دكمههارايانهكليددر صفحه
به طـور اشـتباه از عملكـرد دوم ايـن كليـدها اسـتفاده  ،جاي نوشتن اعدادكنند. شخصي بهنمادها را نيز تايپ مي

  نامفهومي تايپ كرده است.عباراتكرده و

 
  پاسخ دهيد.109تا100اگر اعداد و نمادهاي جايگزين به شكل زير باشد، به سوالات

  عدد  1  2  3 4 5 6 7 8 9  0

  نماد  !  @  # $ % ^& * )  (

 به چه صورتي تايپ شده است؟9573عدد - 100

1 (&#(%    2 (%(#&  
3 (!&^@    4 (%*(^ 

 تر است؟كدام عدد بزرگ - 101

1 (*)&    2 (^^&  
3 (!!@    4 (^)% 

 چه عددي است؟()» ^«معادل - 102

1 (609    2 (690  
3 (906    4 (960 

 پذير است؟بخش 5كدام عدد بر - 103

1 (*^&    2( $%&  
3 (((@    4 (!!) 

 چند مورد از اعداد زير زوج هستند؟ - 104

  !$د:   %@ج:   ب: **  &^الف: 
  مورد 3) 2    مورد 4) 1
 يك مورد) 4    مورد 2) 3
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 كدام مرتبه قرار دارد؟در()*! $#%$#@^در  ) 6رقم - 105

  دهگان) 2    يكان ميليون) 1
 دهگان هزار) 4    دهگان ميليون) 3

 اند؟ل شدهچند مورد به طور صحيح به هم وص - 106

 هر سه مورد) 1

 فقط دو مورد) 2

 فقط يك مورد) 3

  است.هيچ يك به درستي وصل نشده) 4

 تواند پاسخ صحيح باشد؟ال كند، كدام گزينه ميؤسال تولد شما را سدو رقم سمت راستاگر كسي - 107

1 ((*)    2 (&*  
3 (@!    4 ((( 

 () چيست؟ + % + #حاصل جمع - 108

1 (98    2 (89    
3 (15    4 (58  

 گيرد؟الگوي عددي زير، به جاي ؟ چه عددي قرار ميدر - 109

 (          #          ^؟          
1 (1    2 (4  
3 (9    4 (7  

  در كدام گزينه تعداد ارقام زوج سمت چپ با تعداد ارقام زوج سمت راست برابر است؟ - 110
145896542315423596556  
6584983723625412879446  
1284695046837954239841  
98765423654894354567  

(ترتيب ارقام را از چپ به راست درنظرشود؟چند بار بعد از يك رقم زوج دو رقم فرد ديده ميدر عدد زير، - 111
  بگيريد.)

  46475985314598723412125398732145862342653 

  تا 8 )4  تا 7 )3  تا 5 )2  تا 6 )1
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  ششم دبستانششم دبستان

  كدام گزينه است؟ 5تر ازهاي بيشرقمبا مجموع 5تر ازهاي كمرقماختلاف مجموع ،در عدد زير - 112
  4598566253212390264  

1( 17    2( 19  
3( 21    4( 23  

  كمتر تكرار شده است؟ 2در كدام گزينه رقم - 113
1( 42152963278240249  2( 926842032846529823  
3( 627952807032481372  4( 842256839127456116  

  ا تعداد ارقام زوج يكسان است؟در كدام گزينه تعداد ارقام فرد ب - 114
1( 45685193456314    2( 93645281125671  
3( 89275244163924    4( 53964578248219  

  ؟شوددر كدام گزينه ديده مي&#%$تركيب - 115
1( $@%#& *^ #&%@ $ ~ %  2( & ~ *^ #$% & #%@ $ ~ %^  
3( $ ~ %^%$#& ~ *^ #$%@  4( & ~ *^ #$%#& %@ $ ~ %^  

  كدام تصوير زير متفاوت است؟ - 116

1 (    2 (  

3 (    4 (  
  است؟متفاوتكدام تصوير زير - 117

1 (    2 (  

3 (    4 (  
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 هاي داده شده اعداد در دو طـرف گزينـه بـا يكـديگر متفـاوت يك از گزينهدر كدام120تا118در سؤالات
 هستند؟

118 -   
1547855478924261154785547892426  
2458957889641252245895788964125  
5784133517895433587413351789543  
8485795891235474848579589123547  

119 -   
4258951472154621425895147215462  
5542188795632142554218879563214  
1245187596325413124518759632541  
1250844556227864125084455262786  

120 -   
1408140523674851140814052367485  
5321879564654562532187954665456  
8748951230248083874895123024808  
4879210245895634487921024589563  

  
  


